

Usporedba trenutnih smjernica o prestanku izolacije o slučajevima COVID-19

	Simptomatični slučajevi koji su hospitalizirani	Asimptomatične infekcije, ljudi koji su izolirani kod kuće
<p>Ministarstvo zdravstva, Vrhovni savjet za zdravstvo, Italija (28.02.2020.)</p>	<p>Pacijent koji je zaražen sa COVID-19 se može smatrati izliječenim nakon prestanka simptoma i 2 negativna testa na SARS-CoV-2 u intervalima od 24 sata.</p> <p>Za pacijente koji se klinički oporave prije nego prođe 7 dana od početka simptoma, savjetuje se interval od 7 dana između prvog i završnog testa.</p> <p>Napomena: Virusni klirens se definiše kao nestanak virusnog RNA iz tjelesnih tekućina kod simtomatičnih i asimptomatičnih osoba, praćeno pojavom specifičnih imunoglobulina.</p>	<p>Negativan SARS-CoV-2 RNA test 14 dana nakon prvog testa (kraj karantina)</p>
<p>China CDC Protokol za dijagnosticiranje i liječenje za COVID-19 pacijente (testna verzija 7, revidirana)</p>	<p>Mogu se otpustiti pacijenti koji ispunjavaju sljedeće kriterije:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Afebrilni duže od 3 dana, • Pobojšani respiratorni simptomi, • RTG plućna pokazuje jasnu regresiju upale i, • testovi na bazi nukleinskih kiselina su negativni na gornje respiratorne patogene dvaput zaredom (interval uzorkovanja ≥ 24 sata). <p>Nakon otpuštanja kući, pacijentima se preporučuje da u narednih 14 dana nastave izolaciju i praćenje, nose masku, borave u jednoj prostoriji sa dobrom ventilacijom, reduciraju bliske kontakte sa članovima porodice, jedu odvojeno, održavaju higijenu ruku i izbjegavaju izlazak vani. Preporučuje se da se obave follow-up posjete otpuštenih pacijenata nakon 2 i 4 sedmice.</p>	
<p>Nacionalni centar za infektivne bolesti (NCID) Singapur</p> <p>Prestanak izolacije za sumnjive slučajeve COVID-19</p>	<p>Otpustiti pacijenta kliničkim praćenjem ukoliko je to naznačeno i sa svakodnevnim telefonskim pozivima pacijenta do 14 dana od posljednjeg mogućeg izlaganja, pod sljedećim uvjetima:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Afebrilan ≥ 24 sata, • 2 respiratorna uzorka testirana PCR testom negativna na SARS-CoV-2 u ≥ 24 sata, • Trajanje bolesti od pojave simptoma ≥ 6 dana • ILI • Otkrivena alternativna etiologija (npr. gripa, bakteremija) • ILI • Nije blizak kontakt sa COVID-19 slučajem. • Nije potrebno bolničko liječenje iz drugih razloga 	
	<p>Negativni rRT-PCR rezultati iz najmanje dva seta uzoraka nazofarinksa i grla prikupljenih u razmaku ≥ 24 sata kod pacijenta sa COVID-19 (ukupno 4 negativna uzorka)</p> <p>I prestankom visoke temperature, bez korištenja antipiretičkih lijekova, poboljšanje znakova i simptoma bolesti.</p>	

CDC USA Privremene smjernice za prestanak mjera predostrožnosti za transmisiju i otpuštanje hospitaliziranih pacijenata sa COVID-19	Napomena: odluka se treba donijeti ovisno od slučaja do slučaja u konsultaciji sa ljekarima i javnozdravstvenim radnicima.	
---	---	--

Prilikom odlučivanja o kriterijima za otpuštanje bolesnika s COVID-19 u bolnici, zdravstvene vlasti trebaju uzeti u obzir nekoliko čimbenika poput postojećeg kapaciteta zdravstvenog sistema, laboratorijskih dijagnostičkih sredstava i trenutne epidemiološke situacije